

Голові районної
державної адміністрації
В. ШАРОВУ

ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією
основних заходів у травні 2019 року

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у травні 2019 року було заплановано до виконання 185 основних заходів.

У травні 2019 року під головуванням голови районної державної адміністрації В. ШАРОВА проведено:

03 травня – нараду з питань забезпечення публічного порядку та безпеки в районі напередодні та під час відзначення Дня пам'яті та примирення та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

06 травня – засідання організаційного комітету з підготовки та проведення заходів до Дня пам'яті та примирення та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

08 травня – нараду за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

10 травня – засідання штабу на об'єкті «Першочергові протиаварійні роботи (реставрація) по палацово-парковому комплексу «Садиба»;

11 травня – огляд проведених ремонтних робіт дороги Богодухів – Івано-Шийчине –Братениця;

13 травня – оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у квітні 2019 року;

15 травня – засідання комісії з питань захисту прав дитини;

16 травня – засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян;

20 травня – засідання організаційного комітету щодо підготовки до проведення IV регіонального фестивалю народного мистецтва «Шарівський дивокрай»;

22 травня – засідання колегії районної державної адміністрації;

24 травня – робочу зустріч з Дмитрівським сільським головою Волчковим В.В. з питань розгляду акту про перевірку здійснення виконавчим комітетом Дмитрівської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади;

29 травня – робочу нараду щодо вирішення нагальних питань діяльності закладів загальної середньої освіти району;

31 травня – засіданні комісії з питань захисту прав дитини.

Голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ 03 травня відвідав ветеранів Другої світової війни, які проживають у с. Крисине, с. Мерло, с. Павлівка, с. Полкова Микитівка, с. Сазоно-Баланівка та с-ще Улянівка в рамках проведення заходів з нагоди Дня пам'яті та примирення, а також 74-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

У травні 2019 року голова районної державної адміністрації В. ШАРОВ брав участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації (06 та 28 травня), Дні села Леськівка (07 травня), панахиді за загиблими у роки Другої світової війни, урочистому мітингу з нагоди Дня пам'яті та примирення та 74-ої річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні (08 травня), флешмобі до Дня вишиванки та відкритті районного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») (16 травня), районному етапі фестивалю української культури «Молоді таланти Харківщини» (21 травня), інтелектуальній грі «Що? Де? Коли?» (23 травня), пленарному засіданні XX сесії Харківської обласної ради VII скликання (30 травня), святі «Останній дзвоник» у КЗ «Богодухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» та Богодухівській гімназії № 1, засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області у режимі відеоконференції (31 травня).

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щоп'ятниці готувалась інформація щодо об'єднання територіальних громад.

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на червень 2019 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у квітні 2019 року, яку розміщено на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

22 травня проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації (протокол від 22 травня 2019 року № 2).

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 660 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації 16-22 травня 2019 року здійснено комплексну перевірку діяльності виконавчого комітету Дмитрівської сільської ради щодо виконання

делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 23 травня 2019 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 грудня 2018 року № 661 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у травні 2019 року апаратом районної державної адміністрації виконавчому комітету Дмитрівської сільської ради також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 17 травня 2019 року № 02-20/1757.

Акт та довідка передані Дмитрівській сільській раді для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2018 року № 719 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» 16 травня 2019 року надано практичну та методичну допомогу управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 17 травня 2019 року № 02-15/1746.

Відповідно до затвердженого плану-графіка проведено 26 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Протягом травня 2019 року внесено зміни до складу 1 комісії.

Станом на 01 червня 2019 року при районній державній адміністрації діє 70 комісій, рад, робочих груп тощо.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій.

Серед найбільш активних: районна в Харківській області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛДАРНІСТЬ» (голова О. СКОРИК), Богодухівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання Батьківщина» (голова О. КОЛОСАРЬОВ).

Станом на 01 червня 2019 року в районі зареєстровано 66 громадських організацій. Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – Слобожанщина» (голова О. ДУЛЕМБОВ), районна організація ветеранів України (голова І. ОМЕЛЯНЕНКО), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (В. ЛІТОШКО), районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова В. ДЕРКАЧ), районна громадська організація «Ветерани війни-інваліди Чорнобиля» (голова П. СОЛОШЕНКО), профспілкова організація працівників освіти (голова О. СОЛОВЙОВА), які є також і найбільш чисельними.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП - 4, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Ієгови - 1.

Продовжує мати місце конфлікт між вірянами ПЦУ та колишньої УПЦ МП с. Вікторівка щодо проведення богослужінь у Свято-Миколаївській церкві.

Проведено «пряму лінію» з начальником управління соціального захисту населення районної державної адміністрації Н. ЖИЖИРІЙ на тему «Актуальні питання соціального захисту ветеранів».

У районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 2 виступи: начальника відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації О. КИРИЧЕНКО на тему «Розширення сфери надання адміністративних послуг» та директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації Т. КОРЗАЧЕНКО на тему «Надання соціальних послуг відділеннями територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації».

На сторінках районних газет «Вісник Богодухівщини» та «Маяк» висвітлені привітання голови районної державної адміністрації В. ШАРОВА з нагоди Дня пам'яті та примирення, Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня матері.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» внесено 25 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом травня 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 4 запити на інформацію від фізичних та юридичних осіб. У відведені законодавством строки на 3 запити запитувачам надіслано відповідь та 1 запит перенаправлений за належністю.

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Незважаючи на неодноразові зауваження, сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Л. КЛОЧКО) не надаються пропозиції до плану основних заходів районної державної адміністрації на місяць, що ускладнює якісне інформування Харківської обласної державної адміністрації.

Поряд з цим, також сектором не забезпечено формування звітів про стан справ у галузі фізичної культури і спорту, роботи з молоддю у квітні-травні 2019 року.

У практиці роботи відділу освіти районної державної адміністрації (І. ПОВОЙКО) та сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Л. КЛОЧКО) має місце системне порушення виконання

розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 жовтня 2016 року № 321 «Про заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності Богодухівської районної державної адміністрації» в частині підготовки матеріалів про проведені заходи, у тому числі за участю керівництва районної державної адміністрації, та їх оприлюднення на офіційному вебсайті районної державної адміністрації.

Заплановані на травень 2019 року основні заходи виконані.

**Керівник апарату
районної державної адміністрації**

 **І. РОЗТЯГАЙ**

Наталія Явтушенко 

Олеся Кусайло 3 20 18 